
 
 
 
 
 
 
 

PROVOCĂRI ALE ÎNVĂŢĂMÂNTULUI VOCAŢIONAL ÎN EUROPA 
 
 
 

Universitatea Româno-Germană din Sibiu şi Fundaţia Româno-Germană din Sibiu au 
participat în perioada 23 – 26.10.2007 la cea de a 14-a Conferinţă Internaţională Anuală a 
Asociaţiei Europene a Instituţiilor de Pregătire Vocaţională (EVBB – Europäischer Verband 
Beruflicher Bildungsträger) cu tema „Mobilitate, migraţie, competenţe interculturale, reţele: 
Provocări pentru învăţământul vocaţional în Europa” 
 Conferinţa s-a desfăşurat sub înaltul patronaj al preşedintelui Austriei, Excelenţa Sa dr. 
Heinz Fischer şi la care au luat parte peste 120 de participanţi, reprezentând  peste 45 de 
organizaţii din 21 de ţări. 
 Printre personalităţile prezente la această întâlnire putem menţiona pe doamna prof.dr. 
Erika Stubenvoll – preşedinta Wiener Landtag (Austria),  Excelenţa Sa Dr. Gerd Westdickenberg  
– ambasadorul RF Germania în Austria, doamna dr. Claudia Schmied – Ministrul Educaţiei 
(Austria), Prof. Dr. Igor Pavlovitsch Smirnov – directorul Institutului de Cercetare pentru 
Dezvoltarea Învatamântului Vocaţional (Rusia), domnul Jochen Richter, şeful de cabinet al 
Comisarului European pentru Multilingvism, domnul Leonard Orban şi alte personalităţi. 
 Tot cu această ocazie, în 24 octombrie au fost înmânate premiile „Die Europa” 2007, 
pentru proiectele prezentate la conferinţa din 2006.  Printre premianţi s-a numărat şi doamna 
conf.dr. Hortensia Gorski, rectorul Universităţii Româno-Germane din Sibiu care a primit, în 
numele Fundaţiei Universitare pentru Integrare Europeană şi al Universităţii Româno-Germane 
din Sibiu, diploma ”Die Europa” pentru proiectul „Mobilităţi practice între Universitatea 
Româno-Germană din Sibiu şi Diakonie Neuendettelsau pentru specializarea management 
social”. 
 În cadrul şedinţei anuale a membrilor EVBB, s-a ales o nouă conducere, iar doamna 
conf.dr. Hortensia Gorski, Rectorul Universităţii Româno-Germane din Sibiu, a fost aleasă 
membru în prezidiul EVBB.  
 „Această conferinţă organizată într-un oraş istoric, aşa cum este Viena, ne-a oferit 
posibilitatea de a discuta deschis teme de mare interes pentru dezvoltarea unei Europe unite şi 
prospere. Este o onoare şi în acelaşi timp o mare bucurie pentru mine să fiu aleasă membru în 
prezidiul Asociaţiei Europene pentru Pregătire Vocaţională (EVBB), o asociaţie acreditată la 
Bruxelles. Cu această ocazie am avut posibilitatea să stabilim o serie de colaborări, cu instituţii 
din Uniunea Europeană şi nu numai, care conduc spre o dezvoltare, pe termen lung a 
Universităţii Româno-Germane din Sibiu”. a declarat conf.dr. Hortensia Gorski, Rectorul 
Universităţii Româno-Germane din Sibiu. 
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